



Продолжается подписка на газету «Люберецкая панорама». Оформить ее вы можете с любого месяца второго полугодия 2007 года в любом почтовом отделении района. Цена подписки на один месяц – 25 рублей 55 копеек. Наш индекс – 00480. Спасибо всем, кто подписался на нашу газету!

Люберецкая ПАНОРАМА



№58 (128)
вторник
14 августа
2007

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

РОЖДЕНИЕ ТРАДИЦИИ



СКАМЬЯ ПРИМИРЕНИЯ – СИМВОЛ ЛЮБВИ И СЧАСТЬЯ

В Люберецком парке культуры и отдыха на Аллее молодоженов была открыта символическая «скамья примирения». Не секрет: в наше беспокойное время порой не хватает добра, человеческого тепла и радости. Скамья будет людей сближать, мирить и вносить, если так можно выразиться, светлые чувства в их отношения. А вот и первая пара молодоженов Шустовых - Ольги и Дмитрия.

По доброй традиции они посадили свое семейное дерево и сфотографировались на «скамье примирения». Надеемся, что их семейная жизнь будет полна счастья и любви.

Вместе с молодыми скамью открывали: директор парка культуры и отдыха, депутат районного Совета Александр Мурашкин, начальник отдела по работе с молодежью Борис Новиков и пред-

седатель комитета по культуре района Светлана Чулкова.

Сейчас в парке полным ходом идут работы по благоустройству «Аллеи молодоженов»: заменяется дорожное покрытие, проходят работы по ландшафтному дизайну. К сентябрю все работы будут завершены.

Юрий ХАРЛАМОВ,
фото автора

НА ПЛАНЕРКЕ
У ГЛАВЫ РАЙОНА

УСТРАНЯЯ НЕДОСТАТКИ

Очередное оперативное совещание провела первый заместитель главы администрации Люберецкого района Ирина Назарьева. Было отмечено, что в оперативную службу администрации поступило 70 обращений и жалоб от населения. К новому ЦТП в 115 квартале подключили 9 жилых домов. Однако горячая вода продолжает подаваться нестабильно и плохого качества. Ирина Назарьева распорядилась определить в течение дня круг ответственных лиц и составить график по обеспечению в короткий срок жилых домов горячей водой высокого качества и в достаточном объеме.

Комиссия по благоустройству провела 5 проверок и направила 9 предписаний о нарушении законодательства по соблюдению чистоты и порядка. Административно-техническая инспекция наложила на нарушителей 7 штрафов на сумму 87 тысяч рублей.

Во многом благодаря предстоящим международным мероприятиям - конгрессу по картофелеводству в Краскове и авиасалону в Жуковском - ускоренно идет ремонт асфальтового полотна и благоустройство прилегающих территорий на трассах, по которым проследуют зарубежные гости.

Начальник УВД Виктор Ригель заинтересовался, почему в ходе ремонта улицы Котельнической, где уже укладываются бордюры, не установлено ни одного колодца для ливневой канализации. Выяснилось, что ливневой канализации в Люберецах вообще не существует, и вода с улиц удаляется с помощью так называемого продольного профиля. На сооружение ливневой канализации необходимо заключить отдельный договор и получить дополнительное финансирование.

Начальник территориального отдела Роспотребнадзора Михаил Калькаев сообщил о том, что за полгода были проверены все территории мест массового отдыха, кладбищ, целый ряд промышленных предприятий и объектов торговли. Наложено 350 штрафных санкций, треть из них - за несоблюдение санитарного состояния. Однако, по словам Михаила Вячеславовича, возможности службы Роспотребнадзора с выходом нового Федерального закона были резко ограничены. Верхняя планка штрафа, который можно наложить на нарушителей, не должна быть выше 20 тыс. рублей. Проверку одного и того же предприятия нельзя проводить чаще одного раза в 2-3 года, если от граждан на него нет письменной или хотя бы устной жалобы. Михаил Калькаев выразил озабоченность тем, что в городских поселениях крайне мало урн для мусора, что приводит к возникновению стихийных мусорных свалок.

«Горячая линия» оперативной службы районной администрации - 553-30-00.
Валентин БОРОДИН

ГОТОВЬ САНИ ЛЕТОМ

ГДЕ И КОГДА ОТРЕМОНТИРУЮТ, ПОСТРОЯТ, ЗАМЕНИТ, ЧТОБЫ ЗИМУ ВСТРЕТИТЬ ВО ВСЕОРУЖИИ

Пока стоят теплые, летние дни и, казалось бы, еще рано думать о зиме. Однако время идет быстро, не успеешь оглянуться, как наступит холода. Как идет подготовка к зимнему периоду? – об этом нас спрашивают читатели, беспокоясь, что не все будет готово, когда наступят морозы. Мы попросили ответить на этот вопрос директора МУП «Лик» Тенгиза Багатурия.

В рамках подготовки к зимнему периоду МУП «ЛИК» проводит СМР на новом ЦТП-501 (115 квартал) и полную замену тепловых сетей и сетей ГВС, отходящих от этого ЦТП к 9-ти домам, расположенным по ул. Московская и Юбилейная. В настоящий момент смонтировано оборудование по ГВС, заканчивается монтаж теплового оборудования и 8 августа будут завершены работы по подключению домов.

В процессе проведения работ было построено новое здание ЦТП, проложено теплотрассы разного диаметра 1600 м., установлены 4 тепловые камеры. Кроме того, проводятся работы по улучшению водоснабжения данного микрорайона. Проводимые работы завершаются поэтапно, окончание всех работ 1-я декада сентября 2007 г. По окончании всех СМР будет проводиться благоустройство территории. Все эти работы проводятся в рамках договора между инвестором МООО «МЖК» Люберцы и нашей организацией.

Наше предприятие также проводит ремонтные работы в учреждениях здравоохранения и образования. По комитету образования, если так можно выразиться, работы проводятся в 50-ти учреждениях (16 общеобразовательных школ, 8 гимназий, 3 лицея, школа-интернат «Наш дом», 2 коррекционные школы-интерната, коррекционные детские дома «Соната» и «Надежда», детский дом «Хороший друг», детско-юношеская спортшкола ол. рез. и 16 д/с). В 12 учреждениях проводятся текущие ремонты систем отопления, в 10-ти - текущие ремонты кровель, в 4-х - капитальные ремонты помещений, а в остальных - текущие общестроительные, сантехнические и электромонтажные ремонтные работы. В 40 учреждениях работы начаты и идут полным ходом, а в 12-ти из них уже завершены. В остальных учреждениях работы начнутся на этой неделе.

Окончание выполнения всех работ - конец августа этого

года. Работы проводятся силами районных подрядных строительных компаний, зарекомендовавших себя с положительной стороны в течение ряда последних лет.

По комитету здравоохранения работы проводятся в 14-ти учреждениях: из них 5 больниц, Люберецкий роддом, 5 поликлиник, станция скорой помощи и станция переливания крови. Идут текущие и капитальные общестроительные, сантехнические и электромонтажные ремонтные работы, а также кровельные ремонтные работы. В настоящий момент работы начаты в 10 учреждениях, а в роддоме уже завершены. Работы будут завершаться поэтапно, крайний срок завершения - ноябрь 2007 г.

Администрация Люберецкого района, комитеты по образованию и по здравоохранению работают с нами в тесном контакте и контролируют ход выполнения ремонтных работ. Было проведено уже два совещания с участием И.Г. Назарьевой, Н.С. Кобзева, руководителей предприятий, где проводятся работы, руководителей подрядных организаций и руководителей комитетов. Нам был высказан ряд замечаний по ходу выполнения работ. Такие совещания дисциплинируют и нас, и подрядчиков, и способствуют конструктивной работе над устранением недостатков.

Тенгиз БАГАТУРИЯ,
директор МУП «ЛИК»

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО»

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ «КАРТОФЕЛЬ. РОССИЯ - 2007»

В администрации Люберецкого муниципального района состоялась повторное совещание, на котором обсуждались организационные вопросы проведения первого международного форума «Картофель. Россия - 2007», который пройдет с 21 по 23 августа во ВНИИ картофельного хозяйства имени А.Г. Лорха.

В совещании приняли участие: министр сельского хозяйства правительства области Н.А. Савенко, глава района В.П. Ружицкий, его заместитель А.В. Передерко, начальник отдела сельского хозяйства С.И. Ибрагимов, глава города Люберцы В.А. Михайлов, директор ВНИИ картофелеводства имени А.Г. Лорха Е.А. Симаков, глава городского поселения Красково С.П. Быков и представители других заинтересованных предприятий и организаций. Вел совещание советник министра сельского хозяйства РФ В.Л. Рябов.

Форум начнет работу в павильоне № 57 Всероссийского выставочного центра и продолжится на демонстрационных полях ВНИИ КХ. Основной целью проведения международного конгресса и отраслевой выставки является применение новейших технологий в производстве и переработке картофеля, овощей и фруктов, обеспечение сельскохозяйственных производителей современной техникой и оборудованием, повышение конкурентоспособности сельскохозяй-

ственной продукции и расширение рынка сбыта для отечественных предприятий. Международный конгресс и выставка предоставят возможность отраслевым предприятиям и картофелеводческим хозяйствам продемонстрировать результаты освоения новых технологий в картофелеводстве, выйти на новые рынки сбыта, наладить важные деловые контакты с партнерами из России и зарубежных стран.

Министр сельского хозяйства Московской области Н.А. Савенко уточнил, что маршрут участником форума пройдет следующим образом: Люберцы - Томилино - Красково - Коренево и частично через городской округ Котельники. Отсутствие на совещании официальных лиц из администрации поселка Томилино не осталось незамеченным. Министр заверил присутствующих, что этот факт будет учтен при подведении итогов форума.

- Альтернативы предстоящему форуму нет, - сказал Н.А. Савенко. - Мы должны провести его на самом высоком уровне и не посрамить честь района и всей Московской области.

Дополнительную информацию о форуме можно получить по телефонам: Минсельхоз России - (495) 207-67-37, 207-62-85; ООО «АПК ВВЦ» - т/ф (495) 544-35-факс (495)748-37-70; e-mail: olgadm@apkvvc.ru, www.apkvvc.ru.

Валентина БАЧУРИНА

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

ПЕЙЗАЖИ С ЛЕТНИМ НАСТРОЕНИЕМ

Выставка работ известного художника Евгения КОЗЛОВА начала работу в Люберецком краеведческом музее.

Все представленные здесь живописные полотна - дар художника музею.

Как одаренного, опытного художника-оформителя вспоминают Евгения Афанасьевича Козлова те, кто с ним работал на Люберецком заводе сельскохозяйственного машиностроения имени Ухтомского и ДОКЕ-13, фирме «Заготзерно» и в совхозе «Белая дача». Долгие годы наш земляк был активистом общественной организации художников Люберецкого района, не раз участвовал в областных и районных выставках.

Нынешняя экспозиция очень созвучна настроению щедрого, тепло лета, отпуска, каникул... Творческий путь Евгения Козлова начинался в Абрамцеве, и добрая, одухотворенная абрамцевская аура словно присутствует на нынешней выставке, давая нам возможность отдохнуть душой и среди вечной суеты будней.

ЯБЛОЧНЫЙ СПАС В МАЛАХОВКЕ

Фольклорный праздник «Наливное яблочко», приуроченный к христианскому празднику Преображения Господня (в народе именуемому нередко как Яблочный Спас), состоится в Летнем парке городского поселения Малаховка в ближайшее воскресенье.

Организатор праздника - отдел культуры администрации этого муниципального образования (главный специ-

алист - Светлана Викторовна ВОРОНКОВА) позаботились о том, чтобы праздник прошел познавательно и нескучно. Подробности - в следующем номере «ЛП».

ОТ БОРОВИКОВСКОГО ДО НАШИХ ДНЕЙ

Три книжные выставки организованы в читальном зале Люберецкой центральной библиотеки имени С.А. Есенина.

200-летию со дня рождения русского художника Владимира Лукича Боровиковского посвящена экспозиция «Портретист века просвещения», где представлены как книги о жизни и творчестве нашего знаменитого соотечественника, так и художественные альбомы с репродукциями его картин.

Нашим современникам - звезде эстрады Софии Ротару и киноактрисе Маргарите Тереховой посвящены экспозиции, приуроченные к юбилеям этих прекрасных дам (60-летию и 65-летию соответственно).

Не обделены вниманием и юные читатели, а также их родители. В Люберецкой центральной детской библиотеке, что на улице Мира, сегодня проводится День информации «Здоровье наших детей», подготовлена выставка по данной тематике.

Сотрудники детской библиотеки, что на ул. Волковской (филиал № 15), приглашают юных книголюбителей и всех любителей на выставку изданий для детей, поступивших в библиотеку за последнее время.

Татьяна САВИНА

ПОЛИЛОВ СЕРГЕЙ АЛЕКСЕЕВИЧ 3. 09. 1957 - 9. 08. 2007

После тяжелой болезни ушел из жизни Сергей Алексеевич Полилов.

Его трудовая деятельность началась в 1980 году, после службы в армии.

Педагог по образованию и по призванию, он работал учителем, затем заместителем директора по воспитательной работе, директором Люберецкой средней школы № 12, председателем комитета по образованию администрации Люберецкого района.

Далее он работал экспертом-консультантом аналитического управления аппарата Государственной Думы РФ, первым заместителем главы администрации поселка Красково. Последнее место работы - начальник отдела по вопросам социального, культурного и бытового обслуживания населения администрации г.п. Малаховка.

Отличник народного просвещения РФ, награжден юбилейной медалью «В память 850-летия Москвы». Настоящий интеллигент, он пользовался большим авторитетом среди люберецкого учительства. Избирался депутатом Люберецкого районного Совета.

Его отличали высокий профессионализм, внимательное отношение к человеку.

Все, кто работал с Сергеем



Алексеевичем, кто знал его, кто дружил с ним, навсегда сохранят в своем сердце память об этом светлом человеке.

Скорбим вместе с родными.

Друзья и товарищи

Гражданская панихида состоялась 11 августа в Люберецком Дворце культуры. Проститься с коллегой пришли руководители образовательных учреждений района, учителя, представители администрации, в которых работал Сергей Алексеевич. У гроба - гора живых цветов. Прозвучали проникновенные слова прощания, слова соболезнования родителям, жене, детям и близким покойного.

Церемония отпевания состоялась в храме Владимирской иконы Божией матери в Краскове. С.А. Полилов похоронен на Малаховском кладбище.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ГЛАВА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ЛЮБЕРЕЦКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
09.08.2007 г. Люберцы № 1650-ПГ

Об ограничении розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области в дни проведения международного авиакосмического салона «МАКС 2007» с 21 августа по 26 августа 2007 года

В целях обеспечения безопасности, поддержания общественного порядка, предотвращения чрезвычайных ситуаций и во исполнение Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта и алкогольной продукции», Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области в дни проведения международного авиакосмического салона «МАКС 2007» с 21 августа по 26 августа 2007 года постановляю:

1. Рекомендовать руководителям предприятий потребительского рынка и услуг муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области, расположенных в радиусе 100 метров от железнодорожных станций: «Люберцы», «Панки», «Томилино», «Красково», «Малаховка» не осуществлять розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции в стеклянной таре в дни проведения международного авиакосмического салона «МАКС 2007» с 21 августа по 26 августа 2007 года с 9-00 до 18-00.

2. Рекомендовать начальнику Люберецкого УВД (Ригель В.Г.) принять меры по недопущению розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции в стеклянной таре на предприятиях потребительского рынка и услуг муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области в дни проведения международного авиакосмического салона «МАКС 2007» с 21 августа по 26 августа 2007 года.

3. Опубликовать настоящее Постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы администрации Михайлова В.И.

Глава района

В.П.Ружицкий

НАГРАДЫ ДОСТОЙНЫМ

Постановлением губернатора Московской области от 24.05.2007 г. № 87-ПГ большая группа специалистов Московской области была награждена наградами Московской области. Среди них и представители Люберецкого района.

Знаком отличия «За заслуги перед Московской областью» награжден Овчинников Анатолий Алексеевич - директор по развитию ОАО «Московское производственное объединение по выпуску алмазного инструмента».

Почетное звание «Заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства Московской области» присвоено: Алаторцевой Ольге Игоревне - заместителю директора Люберецкого филиала государственного унитарного предприятия Московской области «Московское областное бюро технической инвентаризации»;

Балашовой Людмиле Кимовне - руководителю группы по инвентаризации строений и сооружений Люберецкого филиала государственного унитарного предприятия Московской области «Московское областное бюро технической инвентаризации»;

Вандтке Марине Федоровне - директору Люберецкого филиала государственного унитарного предприятия Московской области «Московское областное бюро технической инвентаризации».

**ПРОГРАММА ПО ОКАЗАНИЮ
СОДЕЙСТВИЯ ПЕРЕСЕЛЕНИЮ
СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ**

Министр экономики Правительства Московской области Вячеслав Крымов представил два постановления, касающиеся социально-экономического развития региона: «О внесении изменений в перечень тем научно-исследовательских работ на 2007 год для государственных нужд Московской области, финансируемых за счет средств бюджета Московской области» и «О разработке программы Правительства Московской области по оказанию содействия добровольному переселению в Московскую область соотечественников, проживающих за рубежом, на 2007-2012 годы».

Первый документ вносит изменения в перечень тем научно-исследовательских работ на текущий год, которые финансируются за счет средств областного бюджета, в соответствии с результатами инвентаризации, проведенной областным Министерством экономики. После проверки из перечня исключили четыре темы с общим объемом финансирования на сумму 4 млн. 450 тыс. рублей.

Основная цель второго документа - разработка программы на 2007-2012 гг. по оказанию содействия переселения в Московскую область соотечественников, проживающих за рубежом. Принятие этой программы позволит удовлетворить потребности Московской области в высококвалифицированных специалистах, востребованных на рынке труда.

**О ФИНАНСИРОВАНИИ
ПРИРОДООХРАННЫХ МЕРОПРИЯТИЙ**

Принято постановление «Об утверждении Порядка финансирования за счет средств Московского областного экологического фонда природоохранных мероприятий в Московской области».

Документ разработан в рамках реализации областной целевой программы «Экология Подмосковья на 2007-2008 годы» и опреде-

ляет механизм и условия финансирования природоохранных мероприятий, реализация которых производится за счет средств областного экологического фонда. Предусмотрено и авансирование расходов по капитальному строительству и реконструкции объектов природоохранного значения, но не более 30 % от стоимости работ, а также регламентируется учет и отчетность финансовых средств.

**ПОРЯДОК РАЗРАБОТКИ
АДМИНИСТРАТИВНЫХ РЕГЛАМЕНТОВ**

На заседании областного Правительства принято постановление «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг».

Документ устанавливает, что административные регламенты исполнения государственных функций или предоставления государственных услуг, в осуществлении которых принимает участие один государственный орган, утверждаются распоряжениями государственных органов. Порядок разработки и утверждения административных регламентов одобрен решением Комиссии по проведению административной реформы в Московской области.

**РАЗВИТИЕ ДОРОЖНОЙ
ИНФРАСТРУКТУРЫ**

Принято постановление «О внесении изменений в Перечень объектов дорожного хозяйства Московской области, реконструкция и строительство которых финансируются в 2007 году за счет средств территориального дорожного фонда Московской области».

Документ разработан в связи с необходимостью реконструкции и строительства дорог, мостов и трубопроводов в Подмосковье.

В текущем году областное Правительство выделило на ремонт и строительство дорог общего пользования более 3 млрд. рублей, а на

автомобильные дороги, мосты и путепроводы общей протяженностью более 288 км - 5 млрд. 124 млн. 438 тыс. рублей. Финансирование работ будет производиться из областного территориального дорожного фонда.

Наиболее масштабные работы пройдут в Волоколамском, Рузском, Подольском районах и городе Климовске.

ПОСТРОЯТ ЛОГИСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Принято постановление «О реализации инвестиционного проекта создания логистического центра в Ступинском муниципальном районе Московской области».

Документ принят в рамках реализации инвестиционной политики Правительства Московской области и регламентирует создание на территории Ступинского района мультимодального логистического центра. Строительство логистического центра будет производиться за счет инвестиционно-строительной группы «К.Р.Е.Д.О. АГ» (Австрия) зарегистрированной в России как ООО «Парк Логистики Малино».

Мультимодальный логистический центр будет построен на территории в 40 га, и представляет собой комплекс современных складских и офисных помещений для хранения и перераспределения товаров иностранных и отечественных компаний в объеме до 160 000 паллет.

Начало строительства центра намечено на 4 квартал 2007 года, а ввод в эксплуатацию на 3 квартал 2009 года. Планируется, что в строительство логистического центра будет вложено 65 млн. евро.

После выхода предприятия на полную мощность в Ступинском районе будут созданы рабочие места для 200 человек с заработной платой не ниже средней по области.

**ПОМОЩЬ БЕСПЛОДНЫМ
СУПРУЖЕСКИМ ПАРАМ**

Принято постановление «Об утверждении Порядка финансирования и предоставления в 2007 году меры

социальной поддержки по проведению бесплатной операции экстракорпорального оплодотворения с применением высоких медицинских технологий бесплодным супружеским парам».

Документ утверждает порядок предоставления меры социальной поддержки - бесплатной операции экстракорпорального оплодотворения для женщин, страдающих той или иной формой бесплодия (включая семьи с мужской формой бесплодия).

По оценке Минздрава Московской области в Подмосковье проживает около 300 тыс. женщин детородного возраста, страдающих той или иной формой бесплодия. Из них около 100 тыс. могут родить при соответствующем лечении. До конца года на эти цели выделено 45 млн. рублей. Стоимость операции составляет от 80 до 120 тыс. рублей. Женщине будет оплачиваться не только сама операция, но и бесплатно предоставляться предоперационное исследование и необходимые лекарства. Планируется, что до конца 2007 года за счет бюджета в Подмосковье будет проведено 600 операций. Бесплатно процедура ЭКО может быть проведена только два раза.

При этом возраст женщины не должен превышать 38 лет, при большем возрасте женщины вероятность успеха операции резко снижается. Так, для 40-летних он составляет только 10 %. И она не должна иметь медицинских противопоказаний.

Право на бесплатную операцию с 1 июля 2007 года имеют семьи, официально состоящие в браке, зарегистрированные в Подмосковье и со среднедушевым доходом не выше четырехкратной величины прожиточного минимума. Сейчас эта сумма составляет около 12 тыс. рублей.

Министерство по делам печати и информации Московской области

ВСЕ О ПЕНСИЯХ

С ЗАБОТОЙ О ЛЮДЯХ

Среди подписчиков «Люберецкой панорамы» немало пенсионеров. Многие из них обращаются в газету с просьбой рассказать о работе управления Люберецкого Пенсионного фонда, о том, что им делается для того, чтобы сократилась волокита при назначении пенсий, рассмотрении жалоб и заявлений лиц старшего поколения. Ниже печатается статья начальника управления Люберецкого Пенсионного фонда Людмилы ДВОРНИКОВОЙ.

В управлении Пенсионного фонда находятся на обслуживании 67,5 тысячи человек пенсионеров Люберецкого района, из них 30,5 тысячи федеральных льготников.

Прием пенсионеров проходит по адресу: улица Кирова, 53 (пенсионный отдел обслуживает город Люберцы) и Октябрьский проспект, 259 «Б» (городские поселения Малаховка, Томилино, Октябрьский, Красково). С вводом нового здания по Волковскому проезду прием пенсионеров будет проходить под одной крышей. В новом помещении планируется создание клиентской службы, что позволит организовать **ежедневный** прием населения, тем самым существенно сократить очереди.

В последнее время значительно увеличилось количество обращений пенсионеров в пенсионные отделы, в том числе и за назначением и перерасчетом пенсий. В 2006 году было назначено 4360 пенсий, произведен перерасчет пенсий 13 тысячам работающих пенсионеров. А в этом году уже было сделано 16

тысяч перерасчетов. Резко возросло количество федеральных льготников, отказывающихся от социального пакета: к 1 августа прошлого года было 4 тысячи отказников, а в этом году уже 8 тысяч, из них 80 процентов - инвалиды!

Для уменьшения очередей на приеме в пенсионном отделе «Люберцы» введен дополнительный приемный день - четверг, а прием заявлений по отказу от соцпакета ведется **ежедневно**. Нет теперь очереди в пенсионных отделах за справками о размере пенсий для субсидий. Для этого подписаны соглашения с главами городских поселений об обмене информацией, и все необходимые сведения теперь находятся в отделах жилищных субсидий.

Сейчас разрабатывается комплекс мероприятий по сокращению сроков рассмотрения заявлений о назначении пенсий. Одним из элементов этого плана является предварительный просмотр и оценка документов о стаже. В октябре текущего года в адрес

руководителей крупных организаций будут направлены письма с просьбой подготовить и предоставить списки лиц, уходящих на пенсию в 2008 году, в том числе и досрочную. После получения данных будет проведен анализ этой информации, застрахованные лица при необходимости будут приглашены в управление для уточнения стажа, им также будут даны разъяснения по всем интересующим их вопросам пенсионного страхования.

В связи с принятием с 1 января Федерального закона «О поддержке семей, имеющих детей» на управление возложена функция выдачи сертификатов на материнский (семейный) капитал. С начала года принято всего 147 заявлений и выдано 68 сертификатов, хотя по данным загса в первом полугодии родилось 660 вторых и последующих детей.

В компетенцию управления входит также работа с предприятиями, организациями района и индивидуальными предпринимателями по взыска-



За помощью в Пенсионный фонд

нию недоимки, разнесение на лицевые счета застрахованных лиц сведений о перечисленных страховых и накопительных взносах, правовая обработка сведений об общем трудовом стаже. Это своего рода трудовая книжка в электронном виде.

Недавно специалистами управления направлено более 2500 требований об уплате задолженности. К сожалению, большое количество корреспонденции вернулось. По таким адресам в Люберцах, как Красная, 1, Смирновская, 16, 1-й Панковский проезд, 1, в Томилине - «Птицефабрика» и в Малаховке - «Овражки - Лесопитомник» указанные в представленных докумен-

тах организации не обнаружены.

С января по июль в управление поступило 277 письменных обращений, из них 45 - от юридических лиц, остальные - от пенсионеров.

Основные вопросы: получение консультации, просьба увеличить размер пенсии, несогласие с действующим пенсионным законодательством. Приняты и получены разъяснения 1042 человека.

Людмила Дворникова, начальник управления Люберецкого Пенсионного фонда

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Продолжение. Начало в №№ 48, 50, 54, 56

Комплексная программа социально-экономического развития Люберецкого муниципального района на 2007-2011 гг.

2. Введение

Основным направлением реализации подпрограммы является сбалансированное развитие поселений района и ликвидация социально-экономических диспропорций.

Цель: выравнивание уровня социально-экономического развития территорий Люберецкого района, снижение социальной напряженности за счет обеспечения равного доступа к социальным услугам, социальной инфраструктуре, выработка единой инвестиционной, градостроительной, экономической политики, путем объединения городских поселений, входящих в состав Люберецкого района в единое городское поселение и преобразование вновь созданного поселения в городскую округу.

Задачи:

- повышение обеспеченности населения социальными услугами, создание необходимых объектов социальной инфраструктуры в поселениях района;
- развитие территориального планирования размещения социальных, промышленных и других объектов в поселениях района;
- разработка механизма решения основных проблем, существующих в поселениях района (помимо социальной инфраструктуры, «персонифицированные» проблемы поселений);
- сокращение негативного влияния близости территории Люберецкого района к Москве и развитие экологического контроля, улучшение состояния окружающей среды;
- проведение полной инвентаризации, паспортизации и уточнение реестра жилищного фонда;
- проведение кадастрового учета и инвентаризации земель, вовлечение в оборот земель с учетом существующих категорий и проработка мероприятий по целевому изменению категории земель;
- реконструкция и капитальный ремонт жилого фонда, строительство новых жилых объектов и разработка программных мероприятий, направленных на повышение эффективности работ и управления ЖКХ, внедрение современных методов управления;
- решение проблемы транзитного транспортного потока «через городские поселения района»;
- совершенствование системы управления внутри района путем избрания глав городских поселений из состава представительного органа и назначение главы местной администрации по контракту, заключаемому по результатам конкурса на замещение указанной должности на срок полномочий, определяемый уставом муниципального образования.

3. Текущая характеристика территорий Люберецкого района и существующие проблемы

По итогам социологического опроса населения Люберецкого района были выделены следующие социально-экономические проблемы:

- Низкие доходы населения отметили 76% опрошенных. Как показало проведенное исследование, в среднем ежемесячный доход на каждого члена семьи составляет: до 2000 руб. - 20,3%, от 2000 до 5000 руб. - 40,6%, от 5000 до 8000 руб. - 17,7%, свыше 8000 руб. - 21,3%.
- Проблемой для жителей, отсутствием жилищного строительства, отметили 63,3%. Как показало проведенное исследование это вызвано тем, что в Люберецком районе большая часть жилья приобретает приезжием, а не постоянно проживающим жителями района.
- Нехватку рабочих мест определили 70,7% респондентов.
- Высокие коммунальные платежи - 77,7%.
- Низкий уровень услуг социальной сферы (ЖКХ, медицина, образование) отметили 68,7%.
- Нехватка объектов социальной инфраструктуры (детские сады, школы, медицинские учреждения) – 73,3%.

На вопрос: «Как Вы оцениваете качество работы учреждений социальной сферы?» респонденты неудовлетворительно отзывались в основном о работе следующих учреждений социального сферы: жилищно-коммунальная 61% и медицинские учреждения 64%. Работу других учреждений социальной сферы, а в частности общественного транспорта, образовательные учреждения, социальные службы, респонденты оценили как удовлетворительно.

На вопрос: «Нехватке товаров и услуг. Большая часть респондентов показала, что в районе вполне достаточно книжных, компьютерных, магазинов бытовой техники, детского питания, одежды, обуви, мебельных магазинов, бытовых (химчистка, служба быта, ремонтные службы). Однако большинство опрошенных (72%) отметили особую нехватку развлекательно-досуговых учреждений (кинотеатры, зоны отдыха, спортплощадки), а также учреждений сферы питания (кафе, рестораны) – 50,3%.

В ходе аналитического этапа работ были выявлены следующие проблемы развития территорий Люберецкого района:

1. Нехватка объектов социальной инфраструктуры (детские сады, школы, медицинские учреждения).
2. Высокий уровень износа зданий, материально-технической и научно-производственной базы объектов социальной инфраструктуры.
3. Высоких моральных и физических износ объектов жилищного и коммунального хозяйства, недостаточное финансирование отрасли ЖКХ в целом и, как следствие, удорожание услуг жилищно-коммунального хозяйства.
4. Недостаточное развитие транспортной инфраструктуры сельских районов.
5. Высокий транзитный поток автомобильного транспорта через городские поселения Люберецкого района, пагубно влияющий на экологию и социальную атмосферу района.
6. Различная торговля достаточно развита в городских поселениях, однако основной проблемой является недостаток магазинов «шаговой доступности» в поселках.
7. Социальная напряженность, вызванная общим невысоким уровнем доходов населения Люберецкого района.

Для выявления перспективных направлений развития территорий строится матрица территориальных ресурсов. Она включает информацию (в разрезе поселений):

- о расположении, площади, населении, опорных населенных пунктах территории;
- ресурсной базе территории: природно-ландшафтных ресурсах, историко-культурного наследия, минерально-сырьевых ресурсах, транспортно-коммунальных ресурсах, трудовых ресурсах, муниципальной собственности, бюджетообразующих предприятиях;
- на также проектная матрица реализации плана развития на конкретной территории, включающая характеристику территории в разрезе:
 - социальной сферы (основные проблемы и проекты/предложения их решения);
 - хозяйственно-экономической сферы (основные проблемы и проекты/предложения их решения, включая перспективы хозяйственной деятельности).

- вопросы кооперации со смежными территориями;

- инвестиционной привлекательности территории,

- результирующая - с описанием конкретных практических действий, которые необходимо предпринять.

В условиях, когда во-первых, Люберецкий район непосредственно прилегает к Москве, во-вторых, как было отмечено в аналитическом этапе, имеется недостаток свободных территорий, и, в-третьих, 98% населения района является городским, развитие сельских населенных пунктов представляет нецелесообразным. Более перспективным можно считать перевод жилищных поселков в городские поселения Люберецкого района с последующим использованием освобожденных территорий для промышленного или сельскохозяйственного производства, либо для нового жилищного строительства, что позволит создать необходимый «буфер» свободной жилой площади для последующей реконструкции устаревшего жилого фонда района с переселением граждан во вновь возводимое на месте старого новое жилье. Это, помимо прочего, снимает социальную напряженность в части различий в доступности социальной и медицинской обслуживания для городских и сельских жителей. А также снизит остроту неравномерности дорожной инфраструктуры сельских территорий.

Для снижения потока транзитного транспорта через городские поселения Люберецкого района целесообразно рассмотрение вопроса о строительстве дополнительной дороги, соединяющей Новорязанское шоссе (трасса «Урал») и Егорьевское шоссе, или постановка вопроса перед вышестоящими уровнями власти о выводе Егорьевского шоссе напрямую к Московской кольцевой автодороге, в обход городских поселений.

Для снижения социальной напряженности и в условиях качественного изменения рабочих мест при переместе промышленной политики, необходимо открытие центров переподготовки и повышения квалификации кадров, возможно при вновь открываемых предприятиях. Это позволит жителям Люберецкого района гармонично влиться в меняющуюся обстановку на рынке труда и избежать маргинализации.

Также перспективным направлением является развитие и поддержка малого предпринимательства по следующим отраслям: торговля, бытовое обслуживание, промышленность, в том числе пищевая, строительство, транспорт и связи, наука и инновации.

Помимо перечисленных мер, необходимо провести мероприятия по совершенствованию системы управления внутри района путем избрания глав городских поселений из состава представительного органа и назначение главы местной администрации по контракту, заключаемому по результатам конкурса на замещение указанной должности на срок полномочий, определяемый уставом муниципального образования.

4. Система программных мероприятий

Типы программных объектов исходя из существующего положения, к программным объектам относятся:

- жилые здания;
- объекты инженерной инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства;
- объекты транспортной инфраструктуры, влияющие на развитие поселений (разгрузочная объездная автодорога);
- магазины розничной торговли для ветеранов и пенсионеров, других категорий граждан, нуждающихся в социальной поддержке;
- объекты профессиональной переподготовки и повышения квалификации кадров;
- специализированные объекты различных видов деятельности, оказывающие влияние (создающие проблемы) на поселения района (завод по переработке и утилизации отходов).

Система программных мероприятий включает:

- развитие нормативно-методической базы для создания и функционирования программных объектов на территории Люберецкого района, а также информационное обеспечение программных мероприятий;
- определение территорий для размещения программных объектов на территории Люберецкого района в соответствии с целями подпрограммы;
- градостроительная проработка и утверждение в установленном порядке перечня программных объектов;
- обеспечение благоприятных условий для привлечения физических и юридических лиц к реализации проектов развития территорий, развитие малого предпринимательства (в том числе в смежных видах экономической деятельности);
- создание необходимой инфраструктуры на территории Люберецкого района для функционирования перспективных объектов, включая необходимые инженерные работы и системы коммуникаций.

Информационное обеспечение реализации подпрограммы предполагает обеспечение доступности информации о ходе реализации подпрограммы потенциальными участниками и инвесторами с использованием средств массовой информации и интернет-технологий.

Участниками подпрограммы являются:

- Администрация Люберецкого района и другие органы государственной власти и местного самоуправления Московской области;
- физические и юридические лица, а также объединения, заключившие в установленном порядке Соглашения с Администрацией Люберецкого района, предусматривающие создание программных объектов (далее – Соглашения);
- другие физические и юридические лица, задействованные в реализации программных мероприятий по отдельным программным объектам.

Для эффективной организации взаимодействия между участниками предполагается использование следующих принципов и критериев:

- учет предложений со стороны органов местного самоуправления Люберецкого района и поселений при определении условий размещения программных объектов на их территории;
- соответствие площадок основным положениям подпрограммы, а также планам ее дальнейшего развития;
- целевое предназначение площадок для размещения программных объектов на территории Люберецкого района, согласованных в установленном порядке и включенных в перечень программных объектов.

В рамках государственной поддержки программных мероприятий предполагается:

- разработка и согласование схем размещения социальных и экономических объектов с органами государственного управления и местного самоуправления Люберецкого района и его поселений, а также Московской области;
- упрощение административных процедур и сокращение сроков согласования проектной документации при инфраструктурной подготовке программных объектов и размещении на территории района и поселений сопутствующих видов деятельности, предусмотренных планом создания конкретного программного объекта;
- поддержка разработки бизнес-планов развития программных объектов и доведение их до потенциальных инвесторов для привлечения внебюджетного финансирования;
- обеспечение информационной и организационной поддержки для продвижения программных объектов в уполномоченных органах исполнительной власти Московской области.

5. Механизм реализации

Основными расходными статьями для достижения данных показателей будут:

- определение доступных площадок на территории района для размещения программных объектов;
- предварительная градостроительная проработка площадок;
- подготовка бизнес-планов развития (реконструкция, строительство) программных объектов;
- установление договорных отношений с инвесторами и согласование проектной документации;
- затраты на строительство и/или реконструкцию программных объектов.

Для реализации программных мероприятий в части развития социальной инфраструктуры предполагается привлечение собственных средств бюджетов Люберецкого района и его поселений, а также подготовка к установленному порядку документации для включения финансирования программных объектов в программы областного и федерального уровней.

Для реализации программных мероприятий в части развития объектов социальной инфраструктуры в части коммерчески эффективных объектов предполагается привлечение внебюджетных источников финансирования за счет создания благоприятного инвестиционного климата и упрощения процедур согласования проектной документации.

Для реализации специализированных проектов, направленных на решение задач настоящей подпрограммы предполагается привлечение профильных организаций областного и федерального уровней, отвечающих за эксплуатацию программных объектов на территории Люберецкого района и поселений (включая вопросы финансирования).

7. Ожидаемые результаты

Ввод в действие:

- банн в Люберцы;
- вновь построенных и реконструируемых жилых зданий;
- объектов инфраструктуры и ЖКХ;
- объездной автодороги;
- магазинов розничной торговли, в том числе магазинов «шаговой доступности» в поселках, при условии предоставления скидок ветеранам и пенсионерам по дисконтным картам;
- объектов профессиональной переподготовки и повышения квалификации кадров;
- завода по переработке и утилизации отходов.

8. Организация управления подпрограммой

Общее управление реализацией подпрограммы осуществляет Администрация Люберецкого района Московской области совместно с органами местного самоуправления территории.

Координацию деятельности исполнительных органов государственной власти и местного самоуправления, физических и юридических лиц, участвующих в реализации подпрограммы, осуществляет Отдел развития поселений ЛР. В его компетенцию входят:

- в соответствии с целями, задачами и механизмом реализации подпрограммы рассматривать проекты по созданию программных объектов на территории Люберецкого района и его поселений, их возможную эффективность и условия реализации;
- проводить поиск и отбор потенциальных участников подпрограммы, в том числе путем проведения открытых конкурсов на создание программных объектов;
- рассматривать и заключать Соглашения с участниками подпрограммы о реализации программных мероприятий и создании программных объектов;
- в пределах своей компетенции решать другие вопросы, связанные с реализацией Программы.

Функции оперативного управления создаваемыми программными объектами возлагаются на соответствующую организацию, учреждаемую инвестором, заключившим в установленном порядке Соглашение с Администрацией Люберецкого района. К этим функциям относятся:

- общее руководство процессом создания, функционирования и развития программного объекта;
- разработка и утверждение в установленном порядке проектной документации, включая генеральный план развития территории и ЛР.

Взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления, общественными и иными организациями по вопросам создания программных объектов:

- оперативное управление подразделением, службами и сервисами программного объекта;
- оказание содействия приходящим на территорию программного объекта хозяйствующим субъектам в сопутствующих видах деятельности;
- продвижение программных объектов на Московском, областном и российском рынках.

Оперативный контроль исполнения программных мероприятий осуществляет Отдел развития поселений ЛР.

Отдел развития поселений ЛР в установленном порядке представляет в Администрацию Люберецкого района:

- полугодические данные о выполнении подпрограммы;
- ежегодный отчет о ходе реализации подпрограммы;
- также представляются при необходимости предложения по корректировке механизма реализации подпрограммы и соответствующего перечня программных объектов.

Корректировка подпрограммы предусматривает:

- дополнение существующего перечня программных объектов новыми объектами;
- изменение статуса программного объекта в зависимости от стадии реализации программных мероприятий (предпроектное исследование, согласование, проектирование, строительство, эксплуатация);
- исключение в установленном порядке отдельных объектов из соответствующего перечня программных объектов, с обоснованием причин;
- дополнение и/или изменение отдельных элементов механизма реализации подпрограммы, включая корректировку типов программных объектов в соответствии с возможным уточнением и детализацией их основных функций.

Приложение 1 к подпрограмме развития территорий района

Задачи района	Мероприятия, обеспечивающие решение задач района	Мероприятия, определенные для Люберецкого района	Индикаторы эффективности бюджетных расходов
- повышение обеспеченности населения социальными услугами, создание необходимых объектов социальной инфраструктуры в поселениях района;	Реализация подпрограммы «развитие и реформирование социальной сферы» с учетом территориального развития поселений	Строительство магазинов розничной торговли, в том числе магазинов «шаговой доступности» в поселках, при условии предоставления скидок ветеранам и пенсионерам по дисконтным картам; Открытие центров переподготовки и повышения квалификации кадров	Организация проработки «матрицы территориального развития поселений района» (прил.4)
- развитие территориального планирования размещения социальных, промышленных и других объектов в поселениях района;	Подготовка реестра площадок и объектов для реконструкции, освоения Проработка направлений использования площадок	Согласование с органами местного самоуправления поселений района Определение приоритетных направлений и источников финансирования Организация привлечения финансовых ресурсов для реализации мероприятий Реализация приоритетных проектов	Согласование с органами местного самоуправления поселений района Определение приоритетных направлений и источников финансирования Реализация приоритетных проектов
- разработка механизма решения основных проблем, существующих в поселениях района (помимо социальной инфраструктуры, «персонифицированные» проблемы поселений);	Выявление «проблемных объектов» Разработка механизмов их решения Подготовка проектной документации	Реконструкция/строительство завода по переработке и утилизации отходов в поселении «Красково»	
- сокращение негативного влияния близости территории Люберецкого района к Москве и развитие экологического контроля, улучшение состояния окружающей среды;	Реализация подпрограммы «развитие и реформирование социальной сферы» в части улучшения экологического обстановки и решения транспортных проблем района и поселений	Строительство разгрузочной объездной автодороги	
- проведение полной инвентаризации, паспортизации и уточнение реестра жилищного фонда;	Реализация подпрограммы «совершенствование системы управления и институциональные преобразования» с учетом территориального развития поселений	Проведение полной инвентаризации, паспортизации и уточнение реестра жилищного фонда	
- проведение кадастрового учета и инвентаризации земель с учетом существующих категорий и проработка мероприятий по целевому изменению категории земель;	Реализация подпрограммы «совершенствование системы управления и институциональные преобразования» с учетом территориального развития поселений	Проведение кадастрового учета и инвентаризация земель	
- реконструкция и капитальный ремонт жилого фонда, строительство новых жилых объектов и разработка программных мероприятий, направленных на повышение эффективности работ и управления ЖКХ, внедрение современных методов управления;	Реализация подпрограммы «совершенствование системы управления и институциональные преобразования» с учетом территориального развития поселений Определение перечня объектов, подлежащих реконструкции Согласование проектной документации Разработка программ, направленных на повышение эффективности работ в ЖКХ	Обеспечение целевого финансирования для проведения капитального ремонта и реконструкции объектов коммунального хозяйства и инфраструктуры	

Приложение 2 к подпрограмме развития территорий района

Матрицы территориальных ресурсов и реализации плана развития территории

Наименование территории	Общие сведения							Ресурсная база территории						Бюджетообразующие предприятия									
	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13											
													1	10	11	12	13						

Матрица реализации плана развития территории

Наименование территории	Предложения по развитию территории						Практические действия			
	Социальная сфера		Хозяйственно-экономическая сфера		Перспективная хозяйственная специализация	Кооперация со смежными территориями	Инвестиционная привлекательность территории	Местные инициативы	Поддержка деловых кругов и граждан	
	1	2	3	4						

Подпрограмма совершенствования системы управления

1. Паспорт подпрограммы	
Наименование	Подпрограмма «Совершенствование системы управления и институциональные преобразования в Люберецком районе»
Государственный заказчик	Некоммерческая организация «Благотворительный фонд развития Люберецкого района Московской области»
Разработчик	Институт социально-экономического развития ЦФО Администрация Люберецкого муниципального района Московской области
Основная цель и задачи программы	Целью данной подпрограммы является совершенствование системы управления для налаживания эффективного взаимодействия между органами власти Люберецкого муниципального района, органами государственной власти и местного самоуправления Московской области, физическими и юридическими лицами, осуществляющими свою деятельность на территории района. Для разработки подпрограммы необходимо решение следующих задач: 1. Определение основных точек пересечения интересов власти, бизнеса, населения. 2. Определение «узких мест» системы управления Люберецким муниципальным районом с привязками к полномочиям Администрации. 3. Разработка направлений и механизмов решения существующих проблем взаимодействия участников (власть, бизнес, население) 4. Определение мероприятий, предусмотренных для выполнения Администрацией Люберецкого района за время реализации подпрограммы. 5. Определение приоритетов, сроков и объемов финансирования по реализации данных мероприятий.
Сроки и этапы реализации	2007-2011 гг. - Мероприятия по повышению эффективности управления муниципальным имуществом района - Мероприятия по поддержке малого бизнеса и предпринимательства в Люберецком районе
Перечень основных мероприятий	Администрация Люберецкого района, другие участники и хозяйствующие субъекты, привлеченные к реализации программных мероприятий
Исполнители основных мероприятий	Внебюджетные и бюджетные источники
Объемы и источники финансирования	Система организации контроля за исполнением
2. Введение	Контроль за исполнением подпрограммы возлагается на Администрацию Люберецкого муниципального района

По результатам проведенного анализа системы управления Люберецкого района было выявлено, что основными направлениями, которые должна заложить Администрация Люберецкого района в подпрограмму «Совершенствование системы управления и институциональные преобразования в Люберецком муниципальном районе» в рамках своих полномочий являются:

1. Совершенствование управления муниципальной собственностью;
2. Совершенствование работы с хозяйственными объектами района и координация управляющих воздействий по социально-экономическому развитию территорий.

Исходя из приоритетов обеспечения долгосрочного развития района, к первоочередным направлениям на первом этапе работы по подпрограмме относятся:

- управление земельными ресурсами района, находящимися в ведении органов местного самоуправления;
- управление объектами муниципальной собственности;
- взаимодействие с собственниками земельных ресурсов и объектов, представляющих интерес для управления (развития) со стороны Администрации района для обеспечения долгосрочного развития всего муниципального района.

Развитие системы управления организационными вопросами, связанными с развитием экономических видов деятельности (в первую очередь, малого предпринимательства).

3. Управление муниципальной собственностью

В целях повышения доходности муниципального имущества необходимо систематически проводить инвентаризацию муниципального нежилого фонда и инвентаризацию недвижимого имущества муниципальной собственности, закрепленного за муниципальными предприятиями. В случае выявления использования имущества не по назначению, следует изымать его в установленном нормативно-правовой базой порядке.

ПРОГРАММОЙ СЫТ НЕ БУДЕШЬ

В администрации Люберецкого района прошел «круглый стол» на тему «Здоровое питание – здоровье нации». Его открыла первый заместитель главы администрации района Ирина Назарьева. Она сообщила, что организатором этой встречи являются сами разработчики программы в лице присутствующего сегодня на «круглом столе» ее директора Татьяны Новоселовой.

- Нам предлагают реализовать эту программу на территории района. Но если говорить откровенно, призналась Ирина Геннадиевна, я не понимаю ее смысла.

Такое начало заседания «круглого стола» вызвало оживление присутствующих, своего рода интригу. Все настроились на деловой и критический разговор. И он состоялся.

Обращаясь к гостям, которые приехали пропагандировать программу «Здоровое питание – здоровье нации», Ирина Геннадиевна спросила: предлагает ли эта программа какое-то финансирование и возможности оказания содействия местным структурам через федеральные органы в обеспечении питания детей, хотя бы начальной школы, где действительно закладывается здоровье будущего человека, а значит, и нации?

Наступила очередь выступить Татьяне Новоселовой. Ей предстояло дать исчерпывающие ответы на поставленные вопросы. А главное, пояснить, почему трудно понять смысл разработанной программы.

По словам Новоселовой программа разработана в 1998 году. Внедрение ее началось в Сибири. В 2003 году ее экспериментальное внедрение завершилось. Теперь она возобновлена на период до 2015

года и вошла в национальный проект «Здоровье». По всем пилотным округам проводится мониторинг качества продуктов. К сожалению, подчеркнула Татьяна Ивановна, качество продуктов проконтролировать невозможно, поскольку в этикетках не указывается состав веществ, находящихся в том или ином изделии, а в законодательстве нет сроков наказания за отравление населения недоброкачественными продуктами.

Правда, затем последовали слова о том, что эту программу необходимо реализовать, поскольку население неправильно питается, его надо направить на ликвидацию безграмотности в области потребления пищи. Есть методики, есть программы, которые бесплатны. То есть, берите методику и питайтесь. - Недавно, отметила Новоселова, - к нам приезжали инструкторы Всемирной организации здравоохранения, чтобы научить нас, как быть здоровыми, и нашли нашу систему достойной для того, чтобы перенять ее опыт о правильном питании.

Но как же все-таки нужно рационально питаться? Увы, на этот вопрос собравшиеся так и не получили ответа. Зато Татьяна Новоселова шокировала участников «круглого стола» заявлением о том, что сама она не придерживается никаких

диет, что хочет, то и ест, но поскольку стала директором вышеуказанной программы, то подсознательно готовится к личному претворению ее в жизнь. Она снова обратилась к представителям средств массовой информации, чтобы те в каждом номере газеты или радио-телепередач говорили людям: «Правильно питайтесь!», «Я призываю жить в XXI веке».

Наконец средства массовой информации получили возможность узнать, в чем же заключается тайна «здорового питания» и три его условия? Татьяна Ивановна сказала, что это: первое - доставка в организм микронутриентов, второе - катализ и еще что-то, чего журналисты не поняли. Когда же к ней обратились с просьбой объяснить на русском языке, что же это такое - микронутриенты, катализ и прочее, она отослала нас на сайт этой странной программы. Таким образом, при ее пожелании создавать благоприятное общественное мнение о необходимости «здорового питания», мы должны предложить населению обязательство компьютерами, выйти на обозначенный сайт, узнать, как правильно питаться, а потом бежать за продуктами, если на их приобретение после покупки компьютера останутся деньги. Больше всего указанная программа походит на программу для олигархов, пусть правильно питаются и живут долго, гораздо дольше, чем мы.

Руководитель местного радио Галина Талалаева обратила внимание на то, что в данное время людей интересует не качество питания, а его количество, то есть люди хотят просто утолить голод. Какая речь может идти о питании на клеточном уровне? Да и качество продуктов сейчас невозможно определить, поскольку на этикетках - сплошная дезинформация. И никто жуликов не может схватить за хвост. Продадут отраву и для взрослых, и для детей. Чтобы остановить

этих диверсантов, необходима политическая воля. Красивыми рассказами о благих намерениях не обойтись.

Ее поддержала и начальник управления торговли и общественного питания Татьяна Соколова, заявившая, что многое упирается в определение качества продукции.

- Зато у нас, в России, есть прекрасные методы контроля за определением генномодифицированных продуктов, - воскликнула Татьяна Новоселова.

- Но они очень дорогие, - возразил представитель «Роспотребнадзора» (по старому - санэпидстанции).

- Да! Дорогие! - согласилась Татьяна Ивановна. - Но они есть! А в некоторых странах и дорогих нет.

Логика этой симпатичной и улыбчивой женщины шокировала: если в магазине находится «Мерседес», значит, можно считать его своим?

В общем, присутствующие получили крутой адреналин от информации о том, что надо правильно питаться. Но им не объяснили, где и как взять деньги на это питание. И, главное, что покупать! Похоже, что забота о «здоровье нации» - это очередная липа. Кстати, о липе: собирайте цветы липы, заваривайте и пейте, - не будете болеть.

Первый заместитель главы районной администрации Ирина Назарьева сказала в заключение беседы за «круглым столом», что будут подготовлены предложения от Люберецкого района для рассмотрения на совете организации Российской программы «Здоровое питание – здоровье нации» о софинансировании хотя бы бесплатного питания школьников начальных классов школ Люберецкого района. Именно они являются зачинщиками здоровья нации. А что касается старшекласников, то их, видать, кормить поздно.

Валентин БОРОДИН

ОБЪЯВЛЕНИЯ

На постоянную работу требуются

Люберецкому почтамту:
- начальник отделения почтовой связи, оклад от 10000 до 12000 рублей;
- заместитель начальника отделения почтовой связи, оклад от 9500 до 11000 рублей; операторы почтовой связи, оклад от 7800 до 8500 рублей;
- операторы почтовой связи (для работы по району с оплатой транспортных расходов, инородным одиноким девушкам предоставляется общежитие (койко-место), оклад 8500 рублей;
- почтальоны, оклад от 4960 до 6200 рублей; сортировщики почтовых отправлений, оклад от 6200 до 7000 рублей.

По итогам работы за месяц выплачивается премия + социальные гарантии (ежегодный оплачиваемый отпуск 28 календарных дней, медицинская страховка, оплачиваемый больничный лист, почтальоны застрахованы от несчастий).

По вопросу трудоустройства обращаться в отдел кадров Люберецкого почтамта по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 211. **Телефон 554-33-17.**

22 августа 2007г. в 12.00 будет проводиться установление и согласование в натуре границ земельного участка, расположенного по адресу: Московская область, п. Малаховка, ул. Дзержинского, д. 9, принадлежащего Алексею Юрию Сергеевичу. Просим явиться всех заинтересованных лиц, права которых могут быть затронуты при проведении землеустроительных работ. Межевание проводит ООО «Российское земельное агентство» (Московская область, г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 112, оф. 214, тел. 545-31-54)

Группа компаний "МАКСИ ТОРГ" выкупит права аренды или проинвестирует выкуп муниципального имущества на взаимовыгодных условиях. Рассмотрите все предложения. **580-64-77**

Фирме ООО "Астро-Монтаж" требуется электромонтажник. З/п от 18 000 руб. тел. 777-82-86 (м.Электrozаводская)

ГИБДД СООБЩАЕТ

ВНИМАНИЕ - ДЕТИ!

Принимая во внимание то, что большая часть ДТП происходит с участием и по вине детей, на территории обслуживания ОГИБДД УВД по Люберецкому муниципальному району с 13 августа по 16 сентября проводится Всероссийское профилактическое мероприятие "Внимание - дети!"

Основная цель операции - снижение уровня детского дорожно-транспортного травматизма среди несовершеннолетних участников дорожного движения.

С каждым годом возрастает интенсивность движения транспорта в Люберецком муниципальном районе. К сожалению, автомобилизация населения зачастую приносит негативные последствия. Помимо вреда экологии из-за эксплуатации устаревшего транспорта, перегруженности автодорог, существ-

ует еще одна не менее важная проблема - резко возросший уровень детского дорожно-транспортного травматизма. За прошедший год в Люберецком муниципальном районе пострадало 50 детей. В настоящее время в Люберецком муниципальном районе количество пострадавших в ДТП детей составляет 28 человек, 1 из которых погиб

Сотрудники ГИБДД используют любую возможность, чтобы привлечь внимание школьников, родителей, педагогов, водителей, руководителей автотранспортных предприятий к вопросу безопасного поведения на проезжей части. Без внимания не остается ни одно детское учреждение, проводятся беседы с учащимися по ПДД, состязания и слеты команд ЮИД, выступления творческих коллективов с привлечением сотрудников ГИБДД, ведется плановая

работа по обследованию территории возле школ и детских садов. Ведется совместная работа с Управлениями образования по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, а также предотвращению преступности и правонарушений среди подростков. Опасные участки перехода детей через дорогу оборудуются лежачими полицейскими, необходимыми дорожными знаками. Конечно, существуют определенные трудности с финансированием, обустройством дорожного полотна, созданием детских автоплощадок, установкой светофорных объектов. Но это же не причина для несоблюдения элементарных правил поведения на дороге. В первую очередь - это касается нас, взрослых участников дорожного движения. Нарушая правила, мы подаем плохой пример, ведь подростки во мно-

гом копируют поведение старших и считают, в дальнейшем, это нормой поведения.

Родителям надо всегда помнить, что они - пример безопасного поведения на улице и в транспорте для детей. И более эффективного урока, чем личное во всех случаях правильное и безопасное поведение взрослых при передвижении по улицам, дорогам и использовании транспорта, не существует.

Помните, что ваш собственный пример в выполнении "дорожной грамоты" - лучшее средство воспитания! Давайте вместе делать все необходимое для того, чтобы у маленьких пешеходов было право на жизнь. Ответственность за безопасность дорожного движения несут как водитель, так и пешеход, поэтому в ваших руках жизнь и здоровье детей. Будьте внимательны на дорогах.

И. Атаманов, начальник ОГИБДД УВД по Люберецкому муниципальному району полковник милиции

«ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПАНОРАМА»
Газета выходит 2 раза в неделю: по вторникам и четвергам

Учредитель:
ГУ МО «Люберецкое информационное агентство Московской области»; Администрация муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области; Администрация городского поселения Люберцы Люберецкого муниципального района Московской области

140000, г. Люберцы, ул.Кирова, 57; Октябрьский проспект, 190, комн. 435

Телефон: **559-87-08**
Адрес электронной почты: **luberpan@rambler.ru**

Директор агентства - главный редактор **А.Н. ВАСИН**

Ответственный секретарь **И.Е. БОРИСОВ**

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
Т.А. КАБАНОВА, Л.Ю. МИХАЙЛОВА, И.О. ОСЬКИНА, Н.С. ПИНЯСОВ, Т.И. САВИНА, Ю.Г. ХАРЛАМОВ

ВЕРСТКА **Е.В.ЧАЧКОВА М.А. КУЗЬМИЧЁВ**

Газета зарегистрирована в Управлении Росохранкультуры по ЦФО РФ. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-51159.

Отпечатано в ГУП МО «Раменская типография», г. Раменское, Сафоново проезд, д. 1 Тираж 11360 экз. Заказ № 2101
Время подписания номера в печать по графику в 22.00. Номер подписан 13.08.2007 г. в 18.20
Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции. При перепечатке материалов ссылка на газету «ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПАНОРАМА» обязательна

Рукописи не рецензируются и не возвращаются

Редакция в переписку с авторами не вступает
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель

Наш подписной индекс 00480
Телефон рекламной службы газеты «Люберецкая панорама» **559-87-08 559-70-15, 8-915-165-91-25**
Евгения СОЛДАТЕНКОВА

Р - опубликовано на правах рекламы

«СНЕЖАНА» - КЛАССНАЯ КОМАНДА

Считают, что футбол – это лишь мужской вид спорта. А могут ли женщины стать высококлассными мастерами футбольного поля? Что побуждает слабый пол заниматься именно этим видом спорта? – об этом и о многом другом я попросила рассказать наставника единственной в Подмоскowie женской команды по мини-футболу – тренера высшей категории Сергея Черепушкина.

– Сергей Васильевич, с чего началась история мини-футбола на люберецкой земле?

– Мини-футбольный спортивный клуб «Снежана» образован в 1989 году. В его создании принимали участие 3 человека: Анастасия Горбань – действующий президент ассоциации женского мини-футбола, Виктор Юшкин – директор спортивного комплекса «Дружба» (г. Котельники, мкр. Ковровый), Ольга Токарева – спортсменка команды большого футбола «Скиф» (Малаховка). Команда была создана на базе Люберецкого Коврового комбината из числа его работников. Название «Снежана» было дано в честь красивого ковра, выпускаемого комбинатом. Сначала команда играла в большой футбол, участвовала в первенстве СССР, и только с 1995 года мы переквалифицировались в мини-футбольную команду. Это было вызвано необходимостью сохранения команды, поскольку мини-футбол предполагает меньшее количество людей и меньшую географию разъездов.

– Скажите, а чем отличается мини-футбол от большого футбола?

– Мини-футбол отличается от своего «старшего брата» временем игры – два тайма по 20 минут (чистое время), на поле выходят 5 человек от команды. Мини-футбол более динамичен и более зрелищен, особенно, когда игра-

ют женщины. Даже сезон у нас отличается от большого футбола: начинается в сентябре и длится до мая. В мини-футболе другой подход, другая тактика – все другое.

– И каковы спортивные регалии «Снежаны»?

В 1995-1996 гг. мы стали Чемпионами России – это был наш дебют! В 1997 году был повторный триумф – «Снежана» выиграла Кубок и Чемпионат России. В прошлом, 2006, году нам достались бронзовые медали Чемпионата России и Кубка России. Всего в копилке команды 2 чемпионских звания, 2 Кубка России, 5 серебряных и 4 бронзовых медали. Также в рамках различных международных турниров мы выигрывали разные Кубки: «Пасхальный Кубок» в Нидерландах (1992г.), «Стинг Кап» в Швеции (1993г.), «Оттава геймс» в Канаде – заняли 4 место (1991г.)

– Какая она, тренерская работа?

Изначально я тренировал женскую футбольную команду «Текстильщик» в Раменском. В 1987 году мои подопечные стали первыми победителями Первого всесоюзного турнира по большому футболу среди женщин на приз газеты «Собеседник». В 1989 году, когда создавалась «Снежана», меня пригласили помочь наладить тренировочный процесс – так я вместе с Алексеем Литвиненко стал тренером Клуба. Мы и сейчас вдвоем тренируем единственную в Московской области женскую

команду по мини-футболу.

Я люблю то, чем занимаюсь, ведь тренерская работа и сложна, и интересна в то же время. Смело могу назвать тренерскую работу и мини-футбол делом своей жизни.

– Расскажите об игроках команды

В настоящее время «Снежана» – это взрослая команда мастеров мини-футбола. Средний возраст участниц – от 20 до 40 лет. Они получают заработную плату, поскольку это их основное место работы. Хотя некоторые помимо тренировок учатся в институтах. С подопечными у нас доверительные отношения.

С 1989 года мы воспитали более 20 Мастеров спорта. Особая гордость – это вратарь Елена Иванова. Она призывалась из нашего мини-футбольного клуба

в сборную России по большому футболу. В 2004 году женская сборная России по большому футболу, в состав которой вошла Елена, стала чемпионом Европы среди молодежных команд.

Некоторые игроки выпадают из команды по причине рождения детей и не все из них возвращаются. Им на смену приходит новое поколение. Моя супруга Елена Черепушкина тренирует команду младших девочек в ДЮСШ «Котельники». В секцию мини-футбола принимаются девочки начиная с 1-го класса школы, у которых хорошая координация и крепкое здоровье. Из лучших юных игроков образуется команда. По достижении 15 лет девушки переходят в клуб «Снежана-Котельники». Занятия в детской команде бесплатные.

– Кто финансирует клуб «Снежана-Котельники»?

У нас есть спонсор – строительная компания «Солидстройгруп». Также нам помогает администрация г. Котельники и Московский областной спорткомитет.

– И последний вопрос, Сергей Васильевич. Что дают человеку занятия мини-футболом?

Мини-футбол развивает ловкость и мышление, закаливает характер. Этот вид спорта дает возможность каждый день совершать победы не только над противником, но и в первую очередь над собой.

**Беседовала
Ирина Кузьмичева**



**Аптеке
в п.Малаховка
требуется
фармацевт.
Зарплата от 17 000+%.
Телефон: 501-33-52,
8-926-528-49-39**

Команда ветеранов волейбола «Спартак» поздравляет своего лучшего нападающего **Михаила Ивановича Сулханишвили** с 50-летием. Желаем здоровья, любви, удачи, успехов в работе и спорте. Волейбол – это жизни полет, Это верно посланный мяч. Это сильный удар, это взлет, Радость побед и удач, вам, уважаемый Михаил Иванович.

**ВНИМАНИЮ
неработающих, малообеспеченных, не имеющих группы инвалидности**

– ВETERАНОВ ТРУДА
– ВETERАНОВ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ (старше 60 лет)
– ВETERАНОВ ВОЙНЫ (тружеников тыла)
– РЕАБИЛИТИРОВАННЫХ ЛИЦ И ЛИЦ, ПРИЗНАННЫХ ПОСТРАДАВШИМИ ОТ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ,
– ПЕНСИОНЕРОВ!
Люберецкое управление социальной защиты населения сообщает, что граждане названных категорий, среднедушевой доход которых ниже 4479 руб., обеспечиваются бесплатными санаторно-курортными путевками.

Желающие получить путевку должны предоставить следующие документы:

– справку учреждения здравоохранения о наличии медицинских показаний и отсутствии противопоказаний для санаторно-курортного лечения по форме № 070У-04,
– паспорт,
– пенсионное удостоверение,
– удостоверение о праве на льготы,
– трудовую книжку,
– выписку из похозяйственной или домовой книги о составе семьи,
– документы, подтверждающие доходы гражданина и членов его семьи (справка о размере заработной платы работающих членов семьи за последние три месяца, извещение о назначении жилищной субсидии, квитанции об оплате за квартиру, газ, электроэнергию за последние три месяца).

За путевками обращаться: жителям г. Люберцы – ул. Мира, 7-А, комн. 10; жителям поселков – в отделения соцзащиты по месту жительства

Телефон для справок: 554-01-79

С 01 сентября 2007 г. по 31 января 2008г. объявляется приём в пограничные институты ФСБ России на 2008год

Кандидатами для поступления на обучение рассматриваются граждане Российской Федерации – учащиеся 11-х классов, лица, имеющие среднее(полное) общее или среднее профессиональное образование:

– не проходившие военную службу – в возрасте от 16 до 22 лет;
– прошедшие военную службу – до достижения ими возраста 24 года.

Приём женщин производится только в Московский пограничный институт на специальность «пограничный контроль».

Желающие могут обращаться в службу кадров Управления ФСБ России по г. Москве и Московской области по телефону 914-22-02.

КОМПАНИЯ ПРИГЛАШАЕТ

**МЕНЕДЖЕРА
ПО ПРОДАЖАМ**

**ПОМОЩНИКА
МЕНЕДЖЕРА**



**(работа
в офисе)**

Тел. 101-16-61

Извещение о внесении изменений в извещение о проведении открытого конкурса

Муниципальный заказчик администрация города Люберцы вносит следующие изменения в извещение о проведении открытого конкурса на выполнение работ по благоустройству территории города Люберцы (опубликовано в газете «Люберецкая панорама» № 56(126) от 07.08.2007 г.); датой окончания подачи заявок считать 06 сентября 2007 года до 11:30 по московскому времени; временем вскрытия конвертов считать 11:30 по московскому времени.

НОВОЕ В ЗАКОНЕ

ПРАВИЛА УЖЕСТОЧЕНЫ

Так, инспекторы ГИБДД теперь могут оштрафовать на 300 руб. водителя, говорящего за рулем по телефону без использования hands free. Также вводится административное наказание (100 руб.) за поворот не из крайнего ряда. Кроме того, увеличивается сумма штрафа за выезд на встречную полосу, езду по тротуарам.

В ГИБДД отмечают, что с 11 августа 2007 действуют штрафы, «которые не несут серьезную материальную нагрузку для нарушителей». Среди них, например, штраф за управление автомобилем без госномера. Штраф за это нарушение увеличен в 2 раза – с 2,5 до 5 тыс. руб. Кроме того, использование транспортного средства без номерных знаков может повлечь за собой лишение прав сроком на 1-3 месяца.

Если водитель вдруг захочет объехать пробку и выедет на тротуар, согласно новым санкциям, ему придется выплатить штраф, увеличенный по сравнению со старыми правилами в 20 раз – до 2 тыс. руб.

За выезд на встречную полосу с поворотом налево, разворотом и объездом препятствия будет налагаться штраф от 1 тыс. до 1,5 тыс. руб. Если же выезд на встречную полосу совершен с целью обгона, водитель лишается прав на срок от 4 до 6 месяцев.

Ужесточаются наказания и для пешеходов, нарушающих ПДД. Так, если пешеход нарушил правила и это привело к созданию помех для дорожного движения, он будет наказан на 300 руб. (ранее было 100 руб.), за нарушение ПДД, повлекшее ДТП с причинением легкого и средней тяжести вреда здоровью потерпевшего, придется заплатить от 1 тыс. до 1,5 тыс. руб.

**(По материалам
информгентств)**

«01» СООБЩАЕТ

НЕ ИГРАЙТЕ С ОГНЕМ



Чудовищный пожар, унесший жизнь двоих детей, произошел на днях в Люберцах по ул. Куракинской, д. 4, кв.2.

Пожар случайно заметила жительница подъезда. Спускаясь со второго этажа, она увидела, что из-под металлической двери кв.2 идет дым. Она сразу поднялась домой и сказала об этом матери, которая вызвала пожарную охрану. Прибывшие пожарные подразделения мгновенно подали

первый ствол на тушение через окно в комнату. Второе звено эвакуировало жильцов с верхних этажей. В квартиру, где происходило горение, попасть через дверь сразу не получилось, по причине деформации металлической двери из-за большой температуры. С огнем удалось справиться в течение 21 минуты. В результате пожара квартира выгорела по всей площади. Но не это главное: погибли двое детей, две девочки, одной из которых было два года, а второй всего лишь 9 месяцев. Третий ребенок 2002

года рождения, успел самостоятельно вылезть через окно.

Предварительной причиной пожара является детская шалость с огнем.

Чтобы беда не пришла в ваш дом, отдел государственного пожарного надзора по Люберецкому району еще раз напоминает взрослым, что детская шалость с огнем является одной из распространенных причин пожара.

Вот основные правила:

- Нельзя малолетних детей надолго оставлять без присмотра, тем более запирайте их одних в квартире.

- Спички и зажигалки надо хранить в недоступных для них местах и не позволять детям играть с ними.

- Запрещается доверять им наблюдать за топящимися печами и нагревательными приборами, тем более нельзя разрешать малолетним детям включать нагревательные приборы, газовые плиты и т.д.

- И главное, необходимо с малолетства научить детей, что «спички детям – не игрушка!».

Выполнение этих простых мероприятий спасет не только имущество, но и самое ценное – жизнь ваших детей.

Отдел государственного пожарного надзора по Люберецкому району